Arquitecturas Avanzadas

Examen de Junio (16/6/99) Teoría

Durante el examen no se permiten apuntes ni nada encima de la mesa. El tiempo para la realización de esta parte es de 1h 35 min. Cada pregunta vale un punto, por tanto, la presente parte suponen 7 puntos de la nota final, o lo que es lo mismo, un 70%

1. Se supone que se tienen dos sistemas diferentes. Ambos tienen la misma arquitectura basada en bus y tienen el mismo rendimiento en cuanto a comunicaciones entre procesadores. Suponed que un sistema tiene procesadores tipo 'A' con una potencia de cálculo dada por un coeficiente A (en Mflops por ejemplo), mientras que el otro sistema está formado por procesadores tipo 'B' con una potencia B. Si el gasto de comunicaciones para n procesadores vale nC en ambos sistemas (en segundos por Mflop) y considerando que A>B (los procesadores tipo 'A' son más potentes que los 'B') dar la Eficiencia para cada sistema y justificar de esta manera cuál de los dos es más escalable.

2. ¿Qué característica diferencia a protocolos como el MESI (Illinois) y Write-through (3 estados), de protocolos como el de Berkeley y Dragon? Explicar con detalle.

3. Explicar la técnica para el encaminamiento en redes multietapa (MIN). Incluir en la explicación las bidireccionales también.

4. Explicar el mecanismo de encaminamiento completamente adaptativo basado en buffers estructurados (o múltiples canales virtuales). Explicar qué problemas presenta y explicar un técnica para el reparto equitativo en el uso de los canales virtuales.

5. Dado el siguiente código correspondiente a un cerrojo (lock) indicar qué problemas puede presentar en un sistema multiprocesador con memoria compartida y con coherencia de caché. Dar algunas posibles soluciones (no hay necesidad de poner el código).
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6. Dadas las siguientes porciones de código, decid qué resultados para las variables u, v y w serían correctos, y cuáles no, suponiendo que se cumple la consistencia secuencial. Razonar la respuesta. (Naturalmente A y B siempre acaban con el valor 1 y todas las variables valen inicialmente 0):
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A=1
u=A
v=B


B=1
w=A

7. Dibujar el esquema de una máquina de flujo de datos y explicar su funcionamiento a partir de los componentes del esquema. Diferencia entre la máquina de flujo de datos dinámica y estática.

